



第一次認識范開慶先生是在伊利華報報社,那天是克里夫蘭一群關心紐約梁察遊行的組織者,當日邀請范開慶來報社的是克里夫蘭華僑領袖邢永瑞先生,當下我就感到這位來自山東的小伙,有激情有號召力有領導能力,過後我與范開慶先生交流了多次,發現他真是一位多才多藝個性獨特的天才。

1974年3月11日,范開慶出生在山東日照五蓮高澤鎮高澤村人,父母是典型的農民,他還有一個比他更聰明的弟弟,不幸的是弟弟因礦區車禍已經往生。八年前他來到了美國,雖然開始階段生活學習艱辛,但他認為美國就是他向往的地方,毅然辭掉國內工作,在此拼搏奮鬥。因為他弟弟的事故,讓他幾乎對中國的法制絕望,他在中美兩國拿了三個碩士學位,一個是歷史,一個是應用數學,最後一個是統計。他個性倔強,但能力超強,他從歷史碩士到統計碩士,兩個絕不相同的專業看得出來他對自己的要求:只要他想做的事情,他一定要做到極致。

目前他只在PNC工作了一年,他的老闆和領導就表示只要他想留下,就給他長期合同。他的領導對他的評價是:對工作一絲不苟,他5.6個月的工作量是別人2年的工作量;他的聰明睿智還給團隊帶來許多快樂。在PNC,他寫了很多代碼模型,為PNC銀行跟美聯儲彙報2016年的CCAR和DFAST報告做出了很大貢獻。

當我進一步瞭解范開慶的時候,發現他的天賦來自於他的勤奮刻苦,來自於他的永不放棄。與他交談,你會覺得他有一股激情,一股永爭第一的幹勁兒:學習工

作上,他的天賦、執着和痴迷,讓他每每有傲人成績;運動場上,他永不放棄拼搏,曾經拿到過學校萬米越野賽冠軍,帶領系籃球隊獲得過學校冠軍;自學中醫穴位按摩,給很多朋友治好過很多人的跌打損傷,極短時間內就讓患者康復;熱愛生活,自從中等師範時自學了笛子、簫之後,這兩樣民族樂器一直隨身。

1990年,他初中畢業,因為家境很窮,沒有辦法供他繼續讀高中進大學,家人為他做主上了中等師範學校,因為這樣可以支持家庭經濟狀況;1993年畢業時,他參加全國首屆中師生數學競賽,獲得了山東省第二等獎。因為他的優秀,他被諸城師範學校五蓮分校保送去聊城師範學院歷史系讀本科,這是一個1%,也就是百裏挑一的推薦機會,雖然沒上高中,沒有高中英語基礎,他花了1年半的時間把高中大學英語補上,然後在1997年考到上海華東師範大學歷史系讀研究生;2000年,他找到了上海市靜安區政府的部門工作,給部門領導當秘書,並在研究室寫調查報告,發表了很多調研報告,2003年完成對上海市城市管理綜合執法領域的調研,調研報告受到上海市分管副市長楊雄全市大會表揚,並極大地推動了上海市城市綜合管理體制的重大改革。在上海靜安區部門工作期間,看到領導對他“重用而不提拔”和種種不良之風,他開始尋找未來

的前途:出國留學,換一個環境。

范開慶只要確定了目標定,就明確了努力方向,他開始重新自學英文,因為只要他認定的事情他一定要做好它,這是他對自己的要求和信條。因為專業跨度太大,新奧爾良大學只



我所認識的范開慶先生

1. Junior High School National Mathematics Olympic Competition, the 2nd one from the top in Wulian County, Rizhao, Shandong Province, April 1990;
2. Secondary Professional High School Province Mathematics Olympic Competition, the silver medal, 1993;
3. 1500 meter race, the top 3rd one , Wulian County, Shandong Province;
4. The 3rd one from the top of Basketball competition in Wulian County,
5. The Champion of 10000 meter race, Liaocheng University, December 1993;
6. 5000 meters and 10000 meters races, runner ups, May 1994
6. the Champion of Basketball Competition among Departments of Liaocheng university, as the leader of the team, October 1995;
7. the runner ups of Basketball Competition among all Departments of East China Normal University, as the leader of the team, November 1997, 1998;
8. Graduate Assistant-ship in University of New Orleans, August 2009—December 2010
9. Extraordinary reporter in Life Times between 2011–2012
10. Graduate Assistant-ship in University of Wyoming, August 2011 — May 2013
11. Extraordinary Policy Analyst in Administration and City Management Bureau,Jing'an District, Shanghai, 2003–2005



新奧爾良的有軌電車是該市的一道靚麗的風景線,也是世界上現存最古老的有軌電車之一。要遊覽新奧爾良市,乘坐有軌電車是非常明智的選擇。

新奧爾良的有軌電車,最早可追溯到19世紀初。據史料記載,1828年馬里蘭州的巴爾的摩有了全美第一條有軌馬車,紐約1832年正式開通,新奧爾良市緊隨其後于1834年開通了有軌車。這與新奧爾良當時的經濟地位密不可分。新奧爾良位于美國密西西比河流入墨西哥灣的入海口,密西西比河貫穿美國中部南北,是美國中部農業產品進出口的重要港口。而且新奧爾良是一個典型的國際化都市,來自非洲、拉丁美洲、歐洲的商人云集于此,貿易繁盛,經濟發達。這決定了新奧爾良是美國第二大港口,僅次于紐約。

新奧爾良是美國南部著名的旅遊勝地,歷史上就有“大快活”——尋歡作樂之意——的外號,是爵士樂的發源地。這里美食獨特,糅合了西班牙、法國和非洲的食物精華,風味獨特,世界美食排第13名。法國老街區波旁街更因“夜夜笙歌,日日糜爛,充耳不聞埠外事”聞名于世。歐洲的建築風格加上



加勒比海的浪漫情懷使新奧爾良魅力萬分。每年3、4月份的狂歡節全美聞名,每年有800多萬的遊客慕名來到這座只有100多萬人口的城市旅遊。

如果你來新奧爾良遊玩,既想遊覽全市美景,又想品嚐美食,還想一覽波旁街“大快活”的真實面貌,並親耳聆聽一下全世界最地道最正宗的爵士樂,建議你最好乘坐有軌電車。

新奧爾良的有軌電車,起自風光優美的龐恰特雷恩湖旁的城市公園,園內綠樹叢蔭,湖泊遍布,有大批的野生水鳥繁衍生息,博物館內陳列着城市的各種歷史文物。

有軌電車分深綠色和紅色兩種。花上1.2美元,你便可乘坐電車,車內座位一律木制,一眼看去,便有“古老”的感覺,車內兩側窗戶明亮,便于乘客隨時欣賞窗外風景。司機非常友善。

有軌電車喚醒新奧爾良靈韵

環球時報
環球旅遊



最好的再次登車,因為還有更好的風景等着你呢。對於聖查爾斯大街的沿街建築沒有比網絡作家格賦的描述更恰當的了,“全市最當皇的聖查爾斯大街:兩邊綿延不斷的維多利亞式豪宅,大多嵌有別緻的西班牙式雕花欄干,門前的長明燈又彷彿製出幾分夜巴黎的氣氛。不可小看這些細微的裝飾。房屋主人審美觀的小小變化,可能反映了生活態度的新動向——由嚴肅冷漠轉為纖巧浮華。如今,乘坐舊式有軌電車遊覽聖查爾斯街已是必不可少的旅遊項目。這一冗長的建築展覽,使外來者對新奧爾良的傲人歷史資本產生深刻的印象。如果你認為上述“雕花欄干的生活哲學”不無道理的話,那麼,一旦注意到這種建築式樣在全城的普及程度時,會對享樂習性的感召力有所認識。”

沿聖查爾斯大街前行,沒多久便來到著名的杜蘭大學和奧杜邦公園附近。杜蘭大學是全美及世界著名學府,號稱“南哈佛”,是私立大學,歷史悠久。漫步在大學社區,不但能欣賞到各人種的絕色美女學生,還能通過古老建築品味該校的厚重歷史和學術底蘊。大街右側,是著名的奧杜邦公園,其前身是路易斯

安那州蔗糖大王的莊園,園內古老的橡膠樹覆蓋全園,小松鼠與遊人戲耍,湖內水鳥成群,烏龜等浮出水面,遙望遊人,花壇、噴泉和雕塑皆具法國巴黎風味。由於大街風景優美,每到傍晚便有很多居民,或帶着iPhone,或牽着狗狗,或是情侶一起,在綠草茵茵的街心島跑步,很是享受這美妙的生活。

聖查爾斯大街的盡頭就是聞名的法國老街區,雖名為法國街區,但建築卻充滿了拉丁和西班牙風格,因為西班牙殖民者曾經佔領過這個城市。法國街區簡直就是流浪藝人的天堂:嘲哳獨唱的游吟詩人,結伴而來的爵士樂者愛好者們,以及街頭藝術家,紛紛來此尋求自己的價值體現。如果你上午10點多乘有軌電車遊玩,到法國街區的時候,已經華燈初上了。在波旁街或是附近,隨便找一家餐館,便是很地道很正宗的新奧爾良美食了。點上一份“岡波”(Gumbo)或是“可憐的小男



區各大中國學生中秋聯歡會和華盛頓DC大華府山東老鄉春節聯歡晚會上進行笛子演奏。

他熱愛生活,熱愛寫作,在美國期間,遍游美國37個州,他做過環球時報、生命時報的兼職記者,美中使館的NBA兼職記者,發表各類文章20多篇以上;他非常喜歡瞭解異國他鄉的文化,報道美國的風土人情,遊覽名勝,城市的繁榮以及他關注喜歡的體育;他還報道過美國最新醫療成果,最新醫療器械,先進的醫療制度、經驗等;這讓他自己在異國他鄉生活的豐富多彩。在美國讀書期間他通過寫稿子的方式賺取稿費來孝敬父母。

他為人善良,古道熱腸,他表示將來退休後他一定回老家改變自己的家鄉,讓家鄉孩子也可以接受最好的教育。他常常以自己的行動來鼓勵影響家人朋友,他堅信可以讓才成就輝煌,讓平凡的人成就杰出事業,“讓懦弱者勇敢,讓後退者前行,讓懈怠者勤奮,讓迷途者歸返”。

伊利
華報